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3awmrta Kypcogoi pabotsi

Mywwura Bepa AHanus 1 nocToeHWe CTPYKTypbl CETH



MocTaHoBka 3apauu

HepocTtatku cyliecTBylOWMX peLleHnH

® 3aBWCUMOCTb OT NPOU3BOAWTENS
m [lnhatchopmo3aBUCHMOCTD
m «KopobouHble pelueHUs»

m JloporoeusHa
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MocTaHoBka 3apauu

lNocTaHoBKa 3ajayu

m [lepeHocumocTb
m ApantvpyemocTb

m HezaBucumocTtb ot npon3soguTena

Mywwura Bepa AHanus 1 nocToeHWe CTPYKTypbl CETH



Peanuszauus

MCI'IOJ'IbSyeMbIe cpencrtea

m SNMP
m Perl
m NET::SNMP

m Graphviz
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Peanuszauus

MNocTpoeHue rpada
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Peanuszauus

MAC -> IP

m Pacwupenns SNMP
m Arp-tabnuua
m PasnnyHble noru

u CKaHMpOBaHMe noaceTu

Mywwura Bepa AHanus 1 nocToeHWe CTPYKTypbl CETH



Peanuszauus
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Peaynbtatsl

Pesynbrathl

m AHanu3 npegmeTHoi obnactu
m Cbop 1 obpaboTka MHpOpMaLmK
m ANroputM noctpoenus rpaca

m TpaHcnatop B dot-gopmar
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